

質 問 回 答 書

業務名：土地利用転換（上広瀬西中原地区）に伴う農林協議資料作成業務委託

質問 1.

業務実績として、開発許可申請等での関係機関協議も含まれますでしょうか。

回答 1.

都市計画の決定及び変更の手続きにおける関係機関協議に伴う農林協議資料作成の実績を想定しております。

質問 2.

農林協議資料につきまして、参考として他地区で実施した同様の資料は借用可能でしょうか。

回答 2.

他地区で実施した農林協議資料の借用は、現時点では判断しかねます。

質問 3.

関係機関協議につきまして（農林部局（埼玉県及び関東農政局）及び埼玉県都市計画課）何回を見込んでいますでしょうか。

回答 3.

回数については、どのように調整を進めていくか等、今後関係機関とも協議が必要であるため、現時点においては未定であります。